
短期大学部

授業科目名： 全体

開講時限： 2016年度後期　　

5 4 3 2 1 合計 平均値 中央値 標準偏差

1535 1012 100 19 5 2671 4.52 5 0.62

1506 1000 137 24 4 2671 4.49 5 0.65

1312 1023 286 42 8 2671 4.34 4 0.75

1406 1006 233 23 3 2671 4.42 5 0.69

1336 1125 185 23 2 2671 4.41 5 0.66

1256 1083 312 16 4 2671 4.34 4 0.71

1294 1103 227 38 9 2671 4.36 4 0.73

1024 1104 480 45 18 2671 4.15 4 0.82

38.338 41.333 17.971 1.6848 0.6739 100

1202 1012 389 45 23 2671 4.24 4 0.82

45.002 37.888 14.564 1.6848 0.8611 100

1133 1066 423 29 20 2671 4.22 4 0.8

1169 1039 384 52 27 2671 4.22 4 0.84

361 584 619 356 751 2671 2.79 3 1.41

13.516 21.864 23.175 13.328 28.117 100

411 703 525 366 666 2671 2.94 3 1.42

15.387 26.32 19.656 13.703 24.934 100

303 361 608 658 741 2671 2.56 2 1.32

11.344 13.516 22.763 24.635 27.742 100

288 174 94 71 1972 2599

11.081 6.6949 3.6168 2.7318 75.875 100

37 37 103 8 172

1333.63 1057.00 245.00 28.75 6.63 4.38

887.25 788.72 302.64 31.92 17.72 4.23

220.78 339.24 358.97 281.41 442.21 2.76

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に・・・

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

〔参考〕１２～１４の平均

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から
具体的（シラバスに明記を含む）に示されましたか。

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの・・・

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に・・・

１～８の平均

16.（自由質問欄）

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に・・・

8. 授業時間外の学修（内容、方法等）について、担当教員から・・・

〔参考〕９～１１の平均

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

9. 課題（レポート、小テスト等）に対し、担当教員からの学生への
フィードバック（評価や講評等の開示）はありましたか。

7.授業内容は充分に満足できるものでしたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

3. 教員は学生の理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

10. 教科書、参考書の選定は適切でしたか。(使用した場合）

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で・・・

14．この授業科目を１週（回）受けるに当たり、授業時間以外で学修（予習、復
習、課題等）にどのくらい取り組みましたか。〔３時間以上…５ ２～３時間…４ １～
２時間…３ １時間未満…２ 取り組んでいない…１〕

13．この授業科目に関し、授業時間外に、学生間で共に学修しましたか。

12. この授業科目に関し、授業時間外（授業終了直後を含む）に、担当教員に
対し質問等をしましたか。

11. 黒板、視聴覚教材、配布資料などの使用は効果的でしたか。
(使用した場合）

15．この授業科目を受けるに当たり、図書館をどのような目的で利用しましたか。
（複数回答可）
〔文献資料を閲覧・借りた…５ 予習・復習をした…４ レファレンスサービスを
利用した…３ 相互利用（他学部・他大学からの取り寄せ）を利用した…２ 全く
利用していない…１〕

6. この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

授業についてのアンケート　　集計結果

2. 教員の声、態度、言葉遣いが適切でしたか。

1. 授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

5. 教員は良好な授業環境の整備に努めていましたか。

4. 学生から質問や相談があった場合に教員は適切に対応しましたか。
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